



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ
APELE ROMÂNE
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ
JIU
SISTEMUL DE GOSPODĂRIRE A APELOR MEHEDINȚI



Anexa 5
cod F-RU-67



ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, ABA Jiu organizează examen de promovare în grade sau trepte profesionale, după cum urmează:

Promovarea doamnei **SFETCU ANTOANELA GIANINA** de pe postul de geograf grad debutant pe postul de geograf grad bază în cadrul Hidrologiei Fluviul Dunărea -S.G.A. Mehedinți- ,

Bibliografia examenului de promovare	-Instrucțiuni pentru stațiile și serviciile hidrologice. Debite de apă și aluviuni, INHGA 1997. -Indrumarea pentru activitatea stațiilor hidrometrice pe rauri, INHGA, București, 2014 -Directiva 2007/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 oct. 2007 privind evaluarea și gestionarea riscului la inundații
Tematica examenului de promovare	Hidrologie și hidrometrie 1. Generalități. Elemente morfometrice ale bazinului hidrografic și al rețelei hidrografice; 2. Programul de observații și măsurători pe rauri. 3. Construcții și instalații hidrometrice; 4. Debitul lichid: metode de determinare și aparatură utilizată; 5. Debitul de aluviuni în suspensie: metoda de determinare și aparatură utilizată; 6. Chei limnimetrice pentru diferite regimuri de scurgere; 7. Profilul transversal al raurilor: aparatură utilizată, reprezentarea grafică, calculul elementelor secțiunii transversale; 8. Praguri de avertizare, informații și avertizări hidrologice;

	9.Prelucrarea datelor hidrometrice, intocmirea stutiilor hidrologice pentru scurgerea lichida si solida.
Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	Data:11.05.2023 Ora:11.00. Locul: Sediul -S.G.A Mehedinți
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare	Probă interviu.

Șef Serviciu RURPA
Ec Bogheanu Marieta



Intocmit,
Secretarul Comisiei de examinare
Sp.r.u.Oprea Raluța-Anca

